

Вечерний Свердловск
г. Свердловск

× 5 АПР 1971

Содружество рабочих и артистов

«Чем мы встречаем партийный съезд?» — задав себе такой вопрос, коммунисты Свердловского оперного театра имени Луначарского и Уралхиммашзавода постарались на него ответить сообща. На совместном партийном собрании они отчитались друг перед другом и наметили дальнейшие пути укрепления дружбы между рабочим коллективом и деятелями искусства.

В последние дни артисты были особенно частыми гостями на заводе. Не-

давно мастера балета отчитывались в своем творчестве на сцене Дворца культуры, заслуженный артист РСФСР Г. М. Зелюк выступал в котельно-сборочном цехе, а 30 марта, в день открытия съезда, на предприятии побывали две концертные бригады.

Уралхиммашевцы, сообщив о выполнении своих предсъездовских обязательств, поделились своими впечатлениями о спектакле «Псковитянка», который театр также подготовил к съезду.